

商家推出促销活动 内衣、首饰、化妆品折扣大

女神节“她的礼物”准备好了吗

本报讯 (记者 董艳) 3月6日,记者走访枣城市场发现,面对三八节,我市的不少商家已经开始“摩拳擦掌”抢占节日市场,“她”经济再次升温。

3月6日,记者在走访调查中获悉,服装、鞋帽、化妆品、饰品等与女性相关的商品打折和促销幅度较大,绝大多数的商家选择在三八节当天给出女性同胞优惠。记者在薛城区永兴路上的一

家商场看到,商场内醒目的“三八”打折促销字眼。化妆品专区、内衣销售区以及首饰专柜前,各商家都推出了不同程度的打折促销活动。

在薛城区临山路上的一家商场内,商品换季清仓甩卖,春季商品商家销售,商家均借助“三八节”造势,推出充值活动和打折促销活动。爱美的刘女士告诉记者,3月6日上午,刘女士就在

该商场购买了一款心仪已久的外套。“优惠幅度比春节期间还大,实在是喜欢。”刘女士说。

采访的过程中记者了解到,不少美容院也做好了节日的优惠计划。在高新区光明大道上一家美容连锁机构,工作人员告诉记者妇女节当天充值可享受会员折扣。不仅如此,会员当天消费还能享受在会员卡的基础上享受八九折的优惠。工作人员告诉记者

者,因为优惠幅度较大,此次活动也是吸引了相当一部分喜欢美容的女士。

经营化妆品店的刘老板告诉记者,从去年开始,刘老板就推出了三八节的优惠活动,虽然三八节和春节相比没有可比性,但是就销量而言,三八妇女节活动期间销量和春节期间的销量并没有太大的区别。

针对三八妇女节,商家们造

遇到烦心事

这里来说说

药房电子秤有猫腻 抓中药遇缺斤少两

本报讯 (记者 杨舒) “根据药方,我一共买了20种中药,每种30克,共计需要10服,全部下来是6千克。当时我沒有多想,付了200元的费用后就拿着10服中药走了。出门的时候我感觉重量不对,到附近一家超市复秤时果然发现了问题。”近日,家住薛城区临山小区的市民方先生遇到一件烦心事,称自己去药房抓中药竟遭遇缺斤少两的事情。

4日,记者见到方先生,据他介绍,几天前自己拿一张药方,到薛城区永福路上的一家大药房抓中药。抓完药后,方先生在这家超市的电子秤上,发现原本应该是6千克的中药,竟然只有3.95千克。这让方先生气愤不已。他随后立即找到药房理论。方先生说,药房发现了自己的错误后,表示会把缺少的中药补齐。

方先生说,药房给自己补齐药后,他去称了一下还

是少了近200克。不过由于自己急着去办事,就没有再与药房纠缠。“我就是想提醒一下其他的市民,到药房抓药时一定要留个心眼儿,以免遇到缺斤短两的事情。”方先生说。

根据方先生所说的地方,记者来到这家药房,一名工作人员表示,方先生抓药时确实遇到了点情况,主要是因为抓药的服务员那天刚上班,业务不熟练。“当时我们老板已经处理了,重新把药给他补齐了。当然,我们绝对不是故意的,已经向他道歉了。”

抓中药时,你会不会留意它是否足量?记者就此问题采访了一些市民,大部分人表示从来没有想过这个问题,基本上都是回家一煎了事或者找药房代煎。记者了解到,按照相关规定,每服中药的总量误差应当不超过正负3—5%。

贵得离谱 少有人买

头茬香椿上市56元一公斤

本报讯 (记者 寇光 摄影报道) 5日记者在市中区多家超市和农贸市场中了解到,随着春季的来临,香椿开始抢“鲜”上市。然而,昂贵的价格也使得香椿“一枝独秀”,令不少市民“望而生畏”。

5日上午10时,记者来到了市中区君山路上的一家超市内,在超市的蔬菜区,记者看到香椿也赫然在售。“这香椿看起来就很鲜嫩,就是价格太贵了。”正在超市买菜的马女士表示,她很喜欢吃香椿,但56元一公斤的价格还是令她难以接受。

随后记者来到了市中区龙头路上的一家农贸市场内,在其中一个蔬菜摊位内,记者看到这里不仅有芹菜、蕨菜在售,而且还有新鲜的香椿也在对外销售,而这里的香椿虽然比超市便宜一些,但也达到了52元一公斤的价格。

“香椿虽然已经上市好几天了,但零卖的不算多,大家最多是看看香椿的品质和问问价,买的并不多。远不如芹菜和蕨菜这些几块钱一斤的野菜卖的好。”菜贩徐先生告诉记者,虽然零售的少,但好在一些酒店和大饭店需求量比较大,经常大批量购买,使香椿不至于滞销。



“香椿拌豆腐是我们家最喜欢吃的一道菜,清口还有营养,这不最近听说香椿上市了,于是就想来市场买一些回家。”家住市中区苹果花园的陈女士告诉记者,在看到香椿的价格后,她着实吃了一惊。“28块钱一斤可比得上两斤猪肉价了,这个时候贵可以理解,但是这么贵还是有点意料之外。”虽然惊讶于香椿的高价,但为了让家里人尝尝鲜,陈女士还是忍痛买了一小把,结果这一小把香椿就花掉了陈女士近十元钱。

低价买部二手手机 无缘无故乱发短信

本报讯 (记者 孔浩) 近日,市中区的葛先生遇到了一件令他头疼的事,自己买的一个二手手机,竟然经常出现莫名其妙的扣费现象,更令他恐慌的是,这手机竟然还出现了群发短信,向朋友们索要话费的事。

葛先生前段时间在某手机店买了一个二手的品牌手机,价格比较便宜,手机的品相还算不错。如果不仔细看的话,手机跟新的没啥区别,葛先生对此很是满意。但用了没有多久,葛先生便发现,这手机竟然出现了乱扣费的现象,充值的一百元话费,打了没有几个电话竟然所剩无几。并且自己明明没有使用流量上网,不知为何竟出现了扣流量费的短信提醒。葛先生到了某通信公司的前台进行咨询后才得知,出现乱扣费现象,是因为手机中了毒,很可能在他买来之前就已经是“带毒”的手机。工作人员帮他在手机中进行了相关的设置,关停并取消了自动上网链接等功能,让葛先生试一下是否还会出现乱扣费现象。如果依然乱扣费,那只有通过刷机再看效果。

但令葛先生想不到的是,虽然最近几天手机不再出现乱扣费现象,却突然于3月5

日一大早,向他的手机通讯录中的所有亲朋,发送了一条要求充话费的短信。短信的内容是:“收到信息的帮我充值200元话费,手机停机了,明天再转回红包给你。”不少亲朋收到短信后感到有些疑惑,纷纷打电话问葛先生怎么回事,葛先生这才知道这个二手手机又“造孽”。他赶紧打电话给亲朋们解释,这要求充话费的事压根没有,是手机中毒群发的诈骗短信,希望大家千万不要相信,以免上当受骗。葛先生还编写了一条短信再次群发,向大家解释并道歉。葛先生表示,这个二手手机可不能再用了,还不知下一步会出现什么“幺蛾子”。

据通信公司的工作人员介绍,手机一旦中毒,被植入了木马病毒,即使刷机,有时也很难将其清理的干净。手机中毒后,除了经常出现乱扣费现象外,还对手机绑定的银行卡、支付宝的安全构成一定的威胁,严重的话,银行卡中的钱会莫名的蒸发。希望手机用户平时不要轻易登陆乱七八糟的网站,不要轻易点开不明真相的链接,更不要轻信骗子们的花言巧语,随意地下载、安装“流氓软件”,以免中招。

衣服、被单、沙发垫 一天接收四五十件

换季扎堆送洗 干洗店生意火爆

本报讯 (记者 董艳) 虽然刚刚进入三月,但是最近一段时间天气温暖了许多,走在街头,很明显能感觉到“春天的气息”。3月5日,记者走访枣城干洗店获悉,随着气温上升,不少市民换上春装,把积攒了一个冬天的羽绒服、毛料大衣等厚重衣物送进了干洗店,以至于最近一段时间干洗店生意有明显增加。

3月5日,记者从市中区多家干洗店了解到,受换季影响,最近一周以来,干洗店的生意迎来了换季清洗的高峰期,有些规模较大的干洗店,生意好的,一天要接收四五十件衣物。

在市中区解放路附近的一家干洗店内,一位中年女士从私家车上拿出两大包待洗的衣物。据了解,这位中年女士是市中区立新小区的居民王女士,据王女士介绍,她是趁着周末把家里一个冬天的厚重衣物都拿来了。“穿了一个冬天的羽绒服比

较大,自己在家清洗不方便,所以拿来干洗店清洗。”王女士说。据了解,虽然干洗店干洗衣物的价格并没有上涨,但王女士两大包衣物清洗下来,足足花了160元。

在市中区儿童乐园附近的一家洗衣店内,一进门记者就看到很多不同款式的羽绒服和棉衣正在晾晒,据工作人员介绍,最近一段时间受换季影响,店内的衣物接收量比平常多了三倍多,目前店内的衣物晾晒区域已经占满。为了不影响顾客使用,该工作人员表示他都会告知客人,取衣物的时间有所延长,让对方有知情权。

采访的过程中记者了解到,往年四五月份才是干洗店营业的旺季,小型干洗店的日接收洗衣服的数量也要达到一二十件,大型干洗店更是不少于30件,较平时增加了至少50%。可是今年干洗店换季清洗提前进入高峰期,商家也因此

提前进入忙碌阶段。

据了解,尽管目前到了洗衣高峰期,但洗衣价格基本与去年持平。记者来到薛城区光明大道上的一家干洗店,大厅内各类衣物的清洗价格表就映入眼帘,其中有被单、毛毯、衣物、鞋、婚纱、皮包、沙发垫等等,洗衣价格大致分为:羽绒服清洗价格在每件25元至30元之间,呢子大衣清洗价格在每件15至25元之间,西服清洗价格从每件12元至25元,个别高档次的特殊物品清洗价高达近百元。但如果办了洗衣店会员卡,顾客可享受一定的优惠。

记者采访发现,大部分干洗店的洗衣价格虽未涨,但取件时间却延长。平时取件一般只要3天左右,现在至少需要5—7天。“冬春换季洗衣量猛增,店里人手忙不过来,取件时间都要往后延长。”高新区光明大道一家连锁干洗店的工作人员表示。